

内蒙古新增治愈出院3例 现有境外输入确诊病例22例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 6月4日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年6月3日7时至6月4日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例。新增治愈出院3例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至6月4日7时,内蒙古自治区累计报告境外输入确诊病例158例(俄罗斯108例、英国23例、法国19例、美国4例、西班牙2例、瑞典2例),治愈出院136例。现有境外输入确诊病例22例、疑似病例1

例。截至6月3日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者2例,均在隔离医学观察中。以上患者均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

自治区党委、政府高度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者的相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。

自治区党委、政府高度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者的相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。

自治区党委、政府高度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者的相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。



张庆萍在大棚里现场授课
摄影:北方新报正北方网记者 段丽萍

内蒙古科协“智慧行动”:把科普课堂搬到田间地头

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) “农民朋友们,我要重点说一下蔬菜病虫害的打药,很多人会把好几种农药混合在一起打,认为可以防治多种病虫害,实际上这种做法不对,会适得其反……”6月3日,呼和浩特市清水河县城关镇八龙湾村的小广场上人头攒动,内蒙古科协“百名专家走进盟市旗县科普传播行”清水河站活动启动,内蒙古农科院专家张庆萍应邀为农民讲解《蔬菜病虫害的发生与防治》,很多附近的农牧民赶来听课。

训的新型职业农民。 “张老师,您看我这香瓜得了啥病?还有治吗?”在专家转场到温室大棚讲座的间隙,杨贵明夫妇拿着香瓜焦急地咨询。经过查看问询,张庆萍给出了对症防治意见,杨贵明夫妇心里终于踏实了。 在王福才的温室大棚里,张庆萍站在田间地头现场授课。“你这黄瓜是得了霜霉病,同时也起了红蜘蛛……”张庆萍说,最好的办法就是增加通风,把病叶全部打掉深埋或者焚烧,然后再用药治疗。

产量受影响。“农民需要啥专家,我们就请啥专家,在科技兴农这条路上,我们要寻找科技支撑点,在各级专家的指导下打破发展瓶颈。”杨凤山如是说。 据了解,为助力乡村振兴和脱贫攻坚,内蒙古科协开始实施2020年“百名专家走进盟市旗县科普传播行活动”,组织自治区、盟市、旗县(市、区)三级科普专家和科技志愿服务队伍,实施科技志愿服务“智慧行动”。各地结合实际,小规模、多形式、多层次、灵活开展科普活动,在“志智双扶”上持续发力,不断激发基层困难群众脱贫致富的内生动力,助力复工复产、脱贫攻坚和乡村振兴。

清水河县科协主席杨凤山告诉记者,由于来的农民太多,索性就把讲课会场放在了小广场上。记者了解到,来听课的有周边的种植户,当地的科技特派员,还有正在接受培

据介绍,八龙湾村是清水河县较早开始发展设施农业的,近些年靠着种植温室大棚,农民的日子越过越好,可问题也来了,种植重茬、病虫害一年比一年严重,蔬菜



《小司来了》系列普法动漫剧再传喜讯

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 近日,由中宣部、中央网信办、司法部、全国普法办共同主办的第十六届全国法治动漫微视频作品征集展示活动获奖名单正式公布。经活动组委会组织专家初评、复评、定评,由内蒙古司法厅报送的法治乌兰牧骑系列普法动漫剧《小司来了》在本届征集展示活动中荣获一等奖。

《小司来了》是内蒙古司法厅自主创作的全国首部法治乌兰牧骑系列动漫剧,通过大数据平台,12348公共法律服务热线,筛选群众关心的法律问题,反复修改,精益求精,制作完成的法治动漫剧。该剧塑造了以“小司”为主角的蒙古族家庭,通过以案说法的形式,讲述贴近百姓生活的法律故事,让基层群众潜移默化地接受普法教育,有效破解普法宣传形式单一、吸引力不强的难题。

2019年4月,首批动漫剧《小司来了》在内蒙古电视台播出后,收视率达0.3%-0.4%,位列内蒙古电视栏目该时段收视率第一,受到社会各界好评。司法部在微信公众平台、微博、门户网站等官方平台实时转播并向全国推送,首发共计发布100余条信息,直接转发量9000余条。据不完全统计,《小司来了》开播以来,总宣传报道及转播量达43500条以上,总点击量超过1.2亿次。

《小司来了》的成功推出,塑造了“小司”这一司法行政战线经典形象,在全国进一步打响了“法治乌兰牧骑”普法宣传金色品牌,展现了少数民族地区普法宣传工作的先进性和主动性,在全国范围内扩大了内蒙古司法行政工作的社会认知度和影响力。

包头市拨付2388万支持学前教育

新报讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 6月3日,记者从包头市财政局了解到,今年以来,该局已拨付经费2388.4万元,支持学前教育发展。

据了解,包头市财政局拨付2020年学前教育资助资金940.4万元,用于落实全市幼儿保教费、生活费减免补贴政策,其中,对全市

园教师工资补贴,做好教育精准扶贫工作。 为贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》精神,包头市财政局拨付资金1362万元,将普惠性民办幼儿园补助标准由每生每年120元提高到每生每年600元,与公办幼儿园生均公用经费标准一致。

蒙语授课幼儿实行学前三年免费教育,并给予生活费补助,标准为每生每年1350元;对全市汉语授课家庭经济困难幼儿实行减免保教费政策,补贴标准为每生每年1800元。此次资助资金共

包头市财政局拨付资金86万元,用于2020年固阳县聘用的45名合同制幼

园教师工资补贴,做好教育精准扶贫工作。 为贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》精神,包头市财政局拨付资金1362万元,将普惠性民办幼儿园补助标准由每生每年120元提高到每生每年600元,与公办幼儿园生均公用经费标准一致。

阿左旗发生3.9级地震

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 记者从内蒙古自治区地震局了解到,根据内蒙古自治区地震台网测定:6月4日凌晨1时51分在阿拉善盟阿拉善左旗(纬度40.24度,经度105.12度)发生3.9级地震,震源深度15千米。

震中在位于阿拉善左旗巴彦诺日公苏木伊和布拉格嘎查,距阿左旗政府所在地150公里,距巴彦诺日公苏木政府所在地70公里。震中5公里范围内平均海拔1563米。根据中国地震台网速报目录,震中周边200公里内近5年来发生3级以上地震共

26次,最大地震是2018年12月14日在阿拉善盟阿拉善左旗发生的4.0级地震,距离本次震中211公里。 内蒙古自治区地震局办公室主任王金波接受记者采访时表示,截至目前,暂时还未收到人员伤亡和财产损失报告。

我区西部持续高温 气象干旱进一步发展

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 5月以来,内蒙古气温偏高,降水东多西少,中西部偏南地区气象干旱不断发展。预计未来两天,西部地区有持续35摄氏度以上的高温天气,气象干旱进一步发展。

呼伦贝尔市北部、乌兰察布市中南部、呼和浩特市中西部、鄂尔多斯市大部、巴彦淖尔市东南部、阿拉善盟南部等地存在中度及以上气象干旱,其中呼和浩特市西南部、鄂尔多斯市东部和南部等地存在重度及以上气象干旱。

分地区有35摄氏度及以上的高温天气。6日,全区大部多云间晴,鄂尔多斯市南部、呼伦贝尔市中部和东部有小雨或雷阵雨,上述地区伴有短时雷电大风等强对流天气;西部偏西地区4~5级短时6级西北风,西部偏东和中部偏北地区4~5级短时6级西南风,西中部偏北地区伴有沙尘天气;西部偏东北、中部偏西北地区有35摄氏度及以上的高温天气。

5月全区共出现4次大范围沙尘天气过程,与上年同期持平,比常年同期多1次。降水偏少且风力较大,致使西部气象干旱逐步发生。截至6月4日,

据内蒙古气象台预计,5日,我区东北部地区多云间晴,呼伦贝尔市大部有小雨,其余地区晴转多云;西部偏西和偏北部

据内蒙古气象台预计,5日,我区东北部地区多云间晴,呼伦贝尔市大部有小雨,其余地区晴转多云;西部偏西和偏北部

检察机关对李志民涉嫌受贿滥用职权案提起公诉

◎ 反腐进行时

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者从内蒙古自治区人民检察院了解到,日前,自治区住房和城乡建设厅原党组成员、副厅长李志民(副厅级)涉嫌受贿罪、滥用职

权罪一案,经自治区人民检察院交办,由巴彦淖尔市人民检察院向巴彦淖尔市中级人民法院提起公诉。 巴彦淖尔市人民检察院起诉指控:被告人李志民利用担任乌海市副市长、乌海市城市规划建设管理委员会委员常务副主任、自

治区住房和城乡建设厅副厅长等职务便利,单独或伙同其妻子张某非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额特别巨大;在担任乌海市政府副市长期间,滥用职权,情节特别严重,依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。